

О ЧЁМ МОЛЧАТ МУЖЧИНЫ,

ИЛИ ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ ЖЕНЕ, ЕСЛИ У МУЖА ПРОСТАТИТ

«В Саратовской области мужчина 50 лет покончил с собой. Самоубийца оставил предсмертную записку. В которой написал, что «здоровье никакое» и он устал мучиться от простатита, в лечение которого уже не верит». Вот такая печальная новость недавно появилась в СМИ. И это большая трагедия! Ведь простатит сегодня успешно лечится! Даже в домашних условиях.

Мощное средство для лечения мужского недуга в домашних условиях

О ЧЁМ МОЛЧАТ МУЖЧИНЫ?

«Мой муж стал раздражительным. Срывается по каждому поводу». Или «злитесь, молчит, не спит ночами, совсем его не узнаю». Такие фразы можно часто услышать в женских беседах. Думаем, и Вы сами хоть раз были свидетелем таких разговоров. А что же происходит на самом деле? За молчанием и стиснутыми зубами практически всегда кроются: боль, страх, нарушение мочеиспускания и дискомфорт.

И если вовремя не начать лечение, дело может закончиться операцией. А с возрастом риск осложнений возрастает в разы! Ну кому захочется иметь, например, трубку с мочеприёмником на животе? Быть не сильным мужчиной, а обузой для близких? Согласитесь, ни о каком качестве жизни тут не может быть и речи!

Тут и до суицида недалеко! Есть ли выход из этой ситуации? И почему традиционное лечение часто не помогает?

ПРОСТАТИТ НЕ ЛЕЧИТСЯ? ЭТО МИФ!

Многие мужчины считают, что простатит неизлечим. Поэтому даже не хотят начинать лечение. Да ещё и говорят: «А у кого его нет?!» Мучаются, терпят боль, а раздражение срысывают на близких.

Другие пробуют всё подряд. И втихую от жены покупают таблетки. Часто дорогие и неэффективные. А вдруг поможет? В результате страдает печень, а проблема так и остаётся.

И только 5 % мужчин знают, что лучшее средство в борьбе с простатитом — это лечение лазером.

Это современный и эффективный способ физиотерапии, который позволяет в короткие сроки восстановить работу предстательной железы. А также избавиться от боли и воспаления.

Но, что особенно важно, лечение простатита лазером эффективно на любой стадии заболевания! Поэтому именно у этих 5 % есть шанс избавиться от болезни! Тем более что теперь это можно сделать очень просто.

Недавно произошло поистине судьбоносное для многих событие, которое произвело в медицинском сообществе эффект разорвавшейся бомбы. И вывело лечение простатита на новый, более качественный уровень.

Отечественные инженеры совместно с медиками смогли сделать невероятное.

ПРИХОДИТЕ НА ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ТОВАРОВ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ:

30 января: Ульяновск, ДК ВОС, ул. Гагарина, д. 18, 9:00-12:00; Оренбург, Бережная Аптека, пр-т Победы, д. 119, 10:00-13:00. **31 января:** Тольятти, ДК Тольятти, бул. Ленина, д. 1, 10:00-12:00; Уфа, ГКДц, ул. Первомайская, д. 47, 10:00-12:00.

Они создали современный специализированный лазерный аппарат для лечения простатита «Простамаг».

Он уже смог помочь сотням мужчин избежать операции, рака простаты и просто вернуться к нормальной жизни. Но главная фишка аппарата «Простамаг» в том, что лечение простатита лазером стало доступно каждому. Ведь пользоваться им просто.

Процедуры можно проводить дома без посторонней помощи! Специального медицинского образования при этом не требуется.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ:

- хронический простатит;
- хронический неспецифический уретрит;
- сексуальные расстройства (эректильная дисфункция);
- хронический пиелонефрит;
- хронический цистит;
- хронический эпидидимоорхит;
- снижение фертильности.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

«БОЛЬШЕ ЗДОРОВЫХ МУЖЧИН»

Ни для кого не секрет, что продолжительность жизни мужчин в нашей стране почти на 10 лет меньше, чем женщин. И рак простаты стоит в первых рядах по смертности. Особенно среди мужчин старше 60 лет. Согласитесь, это настоящая бедствие!

Во многом так происходит из-за невнимательного отношения к собственному здоровью. Время упущено, и как итог — на одну вдову становится больше. Семья теряет мужа, отца, брата, сына... Но так быть не должно!

Ещё в 1989 году в СССР в Институте гигиены труда и профессиональных заболеваний было обнаружено лечебное действие инфракрасного лазерного излучения, которое сегодня успешно применяется для лечения простатита.

Тогда правительством была поставлена важная задача: в рамках национального проекта сделать такое лечение доступным каждому. Чтобы как можно больше мужчин стали здоровыми!

Понадобилось четверть века, и это стало возможно. Уверены, пройдёт совсем немного времени, и «Простамаг» будет в каждом доме. Ведь пользу его трудно переоценить. На кону — жизнь и здоровье мужчин!

ЧУДО РОССИЙСКОЙ НАУКИ

Производитель аппарата «Простамаг» — отечественная компания ООО «Медприбор СПб», г. Санкт-Петербург, которая активно сотрудничает со многими медицинскими и научно-исследовательскими учреждениями, видными российскими учёными и ведущими специалистами. Вы представляете, сколько людей работали над созданием аппарата?!

И первое, что его выгодно отличает от аналогов, — у «Простамага» нет эффекта нагревания.

Как раньше вредным излучением радия лечили болезни, так и с простатитом.

Очень долгое время считалось, что воспаления в предстательной железе нужно лечить теплом. Однако позже учёные выяснили, что такой тепловой эффект в некоторых случаях простатита может спровоцировать рак предстательной железы.

Поэтому, если Вы видите аппарат «с подогревом», знайте — эта технология не только устаревшая, но и может быть опасна для Вашего мужского здоровья. Чем же тогда лечит «Простамаг»?

ТРОЙНОЙ УДАР ПО ПРОСТАТИТУ

В аппарате удивительным образом сочетается воздействие сразу тремя факторами:

ЛАЗЕРНАЯ ТЕРАПИЯ: инфракрасное лазерное излучение аппарата «Простамаг» полностью безопасно. Проникая глубоко в больную ткань, оно разогревает кровь. Запускается клеточный обмен, увеличивается энергетика клеток.

А это значит, что уже после первого курса лечения наступает существенное облегчение: уменьшаются боли, налаживается мочеиспускание. Воспаление уходит, и простата оздоравливается. Больше никаких неприятных ощущений и походов в туалет по ночам. Жизнь наконец-то возвращается в прежнее русло!

НИЗКОЧАСТОТНАЯ МИКРОВИБРАЦИЯ: к сожалению, из-за интимности процесса мужчины часто отказываются от массажа простаты. А ведь это часть комплексной терапии при борьбе с простатитом! Неприятные ощущения, стыд, чувство унижения... Порой никакие уговоры не могут заставить пойти к врачу.

К счастью, это всё в прошлом. Ведь режим низкочастотной вибрации аппарата «Простамаг» является практически полноценной заменой массажу простаты. И эту процедуру теперь можно проводить дома самостоятельно. Когда угодно. Без дискомфорта, посторонних рук и глаз.

Магнитотерапия: во время процедуры улучшаются обменные процессы в воспалённых клетках простаты. Благодаря такому эффекту в мышцах тазового дна происходит мощное кровенаполнение. Это способствует оттоку лишней жидкости, устраняются застойные явления. Понижается чувствительность нервных рецепторов предстательной железы. Это снимает боль и позволяет снижать вероятность злокачественного новообразования в области простаты.

Такое грамотное сочетание передовых технологий и проверенных методов воздействия позволяет быстро устранить неприятные симптомы. В запущенных случаях аппарат может вызвать стойкую ремиссию, а на начальном этапе — полностью вылечить заболевание. И всё это за короткий срок! Согласитесь, это просто потрясающе! Ведь с простатитом день за два идёт. И время тут не последний фактор.

ПОЧЕМУ ДЕДОВСКИЕ МЕТОДЫ НЕ РАБОТАЮТ?

Многие мужчины жалуются, что стандартное, «классическое», лечение часто не помогает. А почему?

Все дело в том, что основная причина простатита — это застойные явления в малом тазу. И пока их не устранили, простатит будет возвращаться снова и снова.

Кроме того, активное вещество из таблеток, которое должно остановить воспаление, проходит слишком долгий путь. Ведь прежде чем поступить в кровоток, оно проходит кислую среду желудка. И его концентрация сильно снижается.

В итоге к очагу воспаления доходит ничтожная часть лекарства, которая не способна решить проблему.

А куда же девается львиная доля? Всё просто — оседает на стенках желудка. А часть остаётся в печени. Слизистая оболочка повреждается, нарушается процесс пищеварения. А это будущие эрозия, гастрит, язва.

И за свои же деньги (да-да, а суммы там немалые) мы получаем не одну, а несколько проблем.

Поэтому современная медицина ищет новые, альтернативные методы лечения простатита. И лазер — один из них. Поэтому популярность аппарата «Простамаг» среди мужчин растёт день ото дня. И с каждым днём армия фанатов становится всё больше и больше.

Во многих частных клиниках, которые специализируются на лечении мужских заболеваний, «Простамаг» уже есть. Вот только сами понимаете, цена за процедуру астрономическая. Все они делают огромную накрутку.

Гораздо дешевле приобрести аппарат для домашнего использования. Тем более по цене это обойдётся как курс процедур в клинике. Но домашний аппарат можно использовать потом и для профилактики.

Согласитесь, это гораздо выгоднее, чем относить свои «кровно заработанные» неизвестно кому. Подойдите грамотно к тому вопросу! Не дайте нажить на Вашей беде!

Внимание! Если сделаете заказ сейчас, ещё успеете приобрести аппарат по старой цене. Не тяните. Позвоните прямо сейчас! В вашем случае время — не лучший лекарь! Пришла пора действовать!



ГАРАНТИРОВАННЫЙ ПОДАРОК

каждому покупателю!

АПЛИКАТОР «СексМаг»

стоимостью 3500 рублей



ЗАКАЗЫВАЙТЕ АППАРАТ «ПРОСТАМАГ»

по телефону горячей линии:

8 (800) 777-91-43

Консультация специалиста **БЕСПЛАТНО!**

ИП Епифанова Татьяна Владимировна, ОГРНИП 306730205900051. 433507, г. Димитровград, а/я 476. В письме укажите номер телефона. www.prodex.ru. Оплата при получении. Стоимость доставки уточняйте у оператора. *Акция действует с 23.01.2023 г. по 23.02.2023 г. Информацию об организаторе мероприятия, о правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения уточняйте у оператора. Реклама.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ.